moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemMblie arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHUa nepenad,

PasgaTouHas kopobka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 30208

o

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 3.0 2008-2011 ||BMW X1 (e84) 2.0,3.0 2009-2014

KomnnekT kpenexa

03 \- Barnka BonT DIN 933 — 8.8 08090 |1 wr
=

04 \! Barnka Bont DIN 933 — 8.8 08x120 1wr
LWai6a Npoeepa DIN B 127

05 \ banka = |MO08, cpenHss cepus 8wr
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 08

1 —~J  |Oemndep 1wr  |*200* 8wt

2 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 (6 wT




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

CHATb LTaTHBINA NNACTUKOBBIV MbINTbHUK.

1. YcTaHoBWTb Ha WTaTHoe pe3bboBoe OTBEPCTUE B Ky30Be, NpaBblii KpoHLwTeH BMecTo LLtaTHOro kpoHwTenHa npy nomowm LLitatHoro 6onTa unm
BonTta M8x20, LLain6bl 8 n Mposepa 8.

2. YcTaHoBUTb Ha WTaTHOe pe3bboBoe 0TBEpCTUE B Ky30Be, NeBbli KpOHLLTENH OTKPbITbIM Na3om npu nomoLum bonta M8x20, Wainbel 8 n Mposepa
8.

3. OTkpyTuTh LLITaTHBIE GONTHI CMIOBON NNACTUHBI M OMOPbI PAa34aTOYHOWN KOPOOKM COrNacHoO cxeme.

4. YCcTaHOBUTb COBMECTHO C 3a4HUMM TOYKaMM CUMOBOW NMacTWHbI NepeaHue ToUKu kpenneHus 3awuTbl Ha LLTtaTHble 6onTol.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHee 3aKpeneHHble KPOHLITENHbI cpeaHne Toukn 3awuTbl npu nomowm bontos M8x20, LWain6 8 n Mposepos 8.

6. YCTaHOBUTb Ha LWITaTHblE pe3bboBbIe OTBEPCTUS B OMOPE pasfaToOYHOM KOPOOKM 3a4HMe TOYKM KpenneHns ncnonb3yto MNpocTtasku 55 n 65, bont
M8x90, Bont M8x120, Lainbel 8 n Mposepsb! 8.

MpukpyTnTb Mook Npu nomoLum bontos M8x20. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:11:54




